
 

Referat fra styremøte i DFK-S 18.5.2017 

Tid: Torsdag 18.5.2017 kl. 19.00 

Sted: Hokksund flyplass 

Tilstede: Erik Liaklev, Jon Vedum, Peder Kristensen på telefon, Marcus.  

Innkalling og agenda godkjent 

 

1.Generell status: 
 

Flypark 

-Alle fly er operative. 

-ID- En vingebolt er sendt inn til undersøkelse, friskmeldt. Skal vurdere å dreie den opp slik at 

den blir som ny. Flarmen fungerer ikke – den kan ikke benyttes i konkurranser. Vi bør ta en 

sjekk på hengeren, hvis den skal benyttes. Primært må ID kun benyttes på Hokksund. 

 

Aktivitet 

-Helgeflyging lørdag og søndag går som normalt 

-Onsdagsflyging er satt opp og starter fra neste onsdag 

-LARS (Landsforeningen for ryggmargsskadde) – Handikappet flyging 24-25.6.17 – Vi legger ut 

melding på MWL (myWeblog) og face book for å få med medlemmer på disse 

arrangementene.  

-Ungdomsgruppa – NLF arrangement 1 uken i august –mandag til fredag- mulig at de ønsker 

en enseter. 

-Grunnkursuke på Starmoen for alle elever i løpet av sommeren. Dette gjelder også for 

"eldre" juniorer, (Vi over 40). 

-Vi forsøker å få til en intensiv skoleperiode for alle elever i løpet av sommer/høst på 

Hokksund 

- Aktivitetsnivået har vært generelt lavere i år enn 2016 pga mye dårlig vær. 

-Viser til vedlagt statistikk på PPT  

 

 

 



 

Økonomi 

Vi har ikke oversikt over inntektene så langt i år, men ut fra aktivitetsnivået ligger vi trolig 

under 2016 nivå. Det er periodisert inntekter på 673 020 kr så langt i år. Vi har hatt utgifter 

på 98 437 kr så langt i år. Dette skyldes hovedsakelig reparasjon på slepefly samt en rekke 

avgifter etc. Viser til vedlagt resultatrapport pr. 17.5.2017. 

Vi har noe etterslep på føring av flyturer i myWeblog, Dette vil bli ajourført innen kort tid. 

Marcus Bjerkan vil få tilganger i systemet og bistå med ajourføringen. 

 

Slepefly 

Vi har hatt slepeflygere tilgjengelig på alle flydagene i år. Vi har ikke fått noen tilbakemelding 

fra slepesjef at dette vil bli noe problem resten av sesongen. 

Instruktører 

Det er en utfordring å få instruktører til å stille på alle flydagene. Vi bør utdanne flere. Det er 

mange som har fått utdannelsen, men det er vanskelig å få de til å binde seg til dager/helger 

på en fastsatt liste. 

 

2. Fly fadderordning 

Er det behov for at noen faste er ansvarlig for hvert fly. En som følger opp vedlikehold og at flyet til 

enhver tid er klart for bruk. 

Vi er enige om at det er en fordel å få en slik ordning på plass. Bør være folk som bor i nærheten. Vi 

trenger fem stykker. Vi retter en henvendelse ut til medlemmene på Facebook. 

 

3. Føring i myWeblog 

Hvordan forbedre føring av dagslogg og myWeblog? 

Markus får rettigheter til å hjelpe meg med dette. Vi må oppfordre alle medlemmene å føre sine 

flyturer i systemet så raskt som mulig. 

 

4. Hvordan effektivisere fly dagen 

Oppmøtetidspunkt - ASL oppgaven - Innhold på Brief etc. 

-Lage et infoskriv om hvordan en dag med seilfly bør fungere. Peder lager et forslag til slikt skriv. 

-Rutiner for daglig brief – Jon mener det finnes en mal, han finner malen-  Vi laminerer den og henger 

den på bakkesjeftralla. Det samme med rutiner for bakkesjef og rutiner for å åpne bokser(+Kart) 

 

 

 

5. Utsjekk av piloter som ikke har flydd på lenge 

Motor og Micro innfører rutiner for utsjekk av "rustne" piloter - noe for DFK- S? 



Vi anmoder alle piloter å ta dette ansvaret selv.  Jon opplever at pilotene er flinke til å be om DK 

timer når de ikke har flydd på en stund. Markus skaffer plakat fra Steinar på Starmoen  – 

"Flysikkerhets Barometer". 

 

6. Flytelefonikurs 

Skal vi gjennomføre kurs i regi av klubben i 2017? 

Ja. Men det er få eksamener,  4-5 i året. Vi har som mål om å gjennomføre et kurs i løpet av høsten. 

Kjetil Gundersen har fått dette oppdraget. 

 

7. Strekk-kurs 2017 - fordeling av fly til søkere. 

Vi har to søkere til strekkkurs på Starmoen.- alle vil fly CM- Vi gjennomfører fordeling. 

Marcus – CM 

Hans Christian –DW 

-Ungdommene betaler full pris  for leie av fly, men får halv pris automatisk ved føring i My web log 

-Kurset koster 2000 kr – Ungdommene betaler 1000 kr med ungdomspris. 

-Alle kostander føres i My web log  og regning sendes fra Starmoen. 

-Det innvilges også at Hans Christian  får leie DW til NM  sportsklasse Starmoen  24-30.6.17. 

Hans Christian blir belastet kun for hverdagspris ettersom han skal benytte flyet så lenge. 400 kr pr 

dag.  

 

8. Økonomihåndbok og års hjul for DFK-S 

Erik informerer og legger frem forslag i møtet. 

- Erik sender ut info til alle medlemmene i seil om "Søknad om bruk av midler". 

- Erik Oppdaterer års hjulet og markerer de ulike oppgavetypene i forskjellige farger.  Erik sender ut 

versjonen til styrets medlemmer for kommentar. Vi kommer til å kopiere ut dette i plakatformat og 

henge opp første versjon på klubbhuset.  

 

9. Eventuelt 

1.Månedens medlem – Dette er et tiltak som vi ønsker velkommen, men burde innføres for hele 

klubben ikke bare for seilflygruppa. Vi fremmer forslag til neste hovedstyremøte- ettersom disse 

møtene skal avholdes hver måned. 

2.Teknisk sjef seil – Denne rollen burde vært tydeligere og Vegar har sittet i rollen i mange år. Are 

Storsveen mulig kandidat. Hans Borge et alternativ. Ingar Pedersen med en assistent kan også være 

en mulighet.  Erik sonderer og diskuterer saken med Ingar Pedersen. 

 

Neste møte avholdes i Drammen kl 18.30 – i midten av august på en torsdag. Ingar Brenna bør 

innkalles. Vi tar sikte på å avholde et medlemsmøte i slutten av august. 


